お か 聚焦

# 廊坊供电护航"5·18"经治会

本报讯(记者蔡建刚 通 讯员李春宏)5月10日,廊坊 供电公司配电运检室带电检 测班的王伟正在用超声波检 测仪仔细查看设备是否存在 放电和异响情况。与此同 时,他的不少同事也正和他 一样,在为即将召开的2018 中国·廊坊国际经济贸易洽 谈会的安全供电默默工作

2018 中国·廊坊国际经 济贸易洽谈会将于5月18日 至21日在廊坊市举行。可靠 的电力保障不仅是会议成功 召开的前提,更是展示廊坊 城市实力的一张名片。廊坊 供电公司提前行动,周密部 署,全力保障"5·18"安全可 靠供电。

从3月底开始,廊坊供电 公司就结合春季电力设备检

廊坊市供电公司提前行动,周密部署,全力保 障2018中国:廊坊国际经济贸易洽谈会安全可靠 供电。截至目前,廊坊市区及城郊两座变电站所辖 全部10千伏出线的清扫和消缺工作全部完成

修,进行全市范围内的线路清 扫和消除缺陷工作。截至目 前,市区及城郊两座变电站所 辖全部10千伏出线的清扫和 消缺工作全部完成。特别对 廊坊开发区管委会及会展中 心供电电源的经贸10千伏开 闭站进行了详细巡视和带电

除市区配电网外,廊坊供 电公司还开展了各电压等级 设备的春检预试和检修工作, 不断加大运行设备的检查巡

织对涉及廊坊城区供电的变 电站、开闭站、电缆分接箱、主 干架空线路及重要公用变压 器开展特巡和夜巡共计108 次,及时发现并消除各类主网 缺陷和隐患34项,消除各类 配网缺陷和外部安全隐患

对于客户供电设备产权的 重要场所,廊坊供电公司开展 保电专项检查,根据历年保电 经验,制定了严密的客户侧保 电工作方案。部署安排用电 检查人员分3个小组深入场

馆、酒店等重要活动场所,逐 一进行用电安全检查,对查出 隐患的单位下达隐患整改通 知书,督导其整改到位,彻底

抢修准备工作,以应对在会 议召开期间的突发情况。 在保电的关键时段,重要变 电站、开闭站、电缆分接箱 均有专人值守。同时,增加 主网、配网设备巡查频次, 防止出现过载运行等情况, 确保廊坊城区居民安全可 靠用电。根据会议期间天 气情况,完善应急抢修预 案,做好事故预想,确保经 洽会期间电网运行平稳。 备品备件、抢修工器具、照 明设施、发电车和抢修车辆 应急梯队随时待命,确保抢

修反应快速、组织有序、保 障到位。

作为地方经济发展的先 行军,廊坊供电公司一直秉承 "人民电业为人民"的宗旨,加 快以"特高压"为龙头的各级 电网建设,大大提高了廊坊电 网的供电能力和供电可靠 性。主动对接京东电子商务 集群等重点项目、重要客户, 畅通绿色通道,营造良好投资 环境。持续优化客户服务体 验,向客户推出掌上电力、电e 宝等更加智能便捷的服务举 措,满足多元化服务需求。累 计建成电动汽车充电站55 座,充电桩335个。

企业的持续健康发展,有



5月3日,乐亭县供电公司的10余名青年志愿者带着 清洁工具走上街头,擦洗隔离护栏的宣传栏,清理路边的 小广告。截至目前,该公司已累计组织100余名志愿者 投身文明城市创建活动。 翟彦鹏 摄

#### 河间供电服务小微企业

本报讯(通讯员曹磊)河间市供电公司为助力小微企业 发展,健全完善小微企业档案,主动对小微企业把脉问诊, 深入实地进行走访,上门了解用户用电需求,面对面与客户 沟通,听取用电意见和建议。义务对线路进行检查,帮助客 户及时消除隐患,解决各种用电难题,并为企业生产人员讲 解安全用电常识,提高安全意识,确保小微企业安全生产。

### 沧县供电多举措保施工安全

本报讯(通讯员田磊)针对目前施工现场点多面广 的现状,沧县供电公司明确三项措施,确保施工现场安 全管理和监督工作落实到位。强化安全责任,增强安全 意识;强化现场监督,加强警示教育;强化细节管理,提 升员工技能。同时,重点关注危险点分析、安全交底等 细节工作,杜绝违章作业。

#### 武安供电"零点行动"除险情

本报讯(通讯员陈四海)5月2日下午,武安市供电 公司运维人员在35千伏赵店变电站巡视时发现东赵线 352-5 刀闸 C 相触头发热, 急需停电处理。因正值负荷 晚高峰,考虑到停电造成的影响较大,决定采取"零点 行动",把消缺工作安排在凌晨,最大限度减少对居民 用电的影响。凌晨1时30分起,一系列抢修工作在紧 张有序中进行,5时16分,35千伏东赵线又恢复了正常

#### 海兴供电致力保护电力设施

本报讯(通讯员刘金山)目前,各丁地陆续进入施丁繁 忙期,海兴县供电公司组织人员深入可能危及电力设备 设施安全运行的线下违建、施工、起重、大型机械修理等 现场,宣传电力设施保护的法律法规。截至目前,已走进 各类施工现场 100 余个, 发放宣传材料 1000 余份。

#### 宽城供电推进春检预试工作

本报讯(通讯员于飞)为做好春检工作,宽城供电公司 提出"三抓三提"严把春检工作质量关。抓作业现场安全 管控,提高安全意识;抓电网运行风险管控,提高设备水 平;抓检修作业质量管控,提高施工质量。对检修作业关 键环节严格把关,提升设备安全水平,提高供电可靠性。

#### 邱县供电严把现场安全关

本报讯(通讯员魏兵)目前,邱县供电公司安质部对10千 伏城关镇035线路改造工程现场进行督导,重点检查施工器 具是否合格,安全技术措施布置是否完善等情况。该公司以 提高安全水平为根本,建立健全安全督导工作机制,严格执 行生产现场到岗到位制度,夯实安全生产基础管理。

#### 南皮供电延伸服务到企业

本报讯(通讯员李金夺)为有效做好迎峰度夏准备,南 皮县供电公司延伸服务到企业,全面了解用电现状。党员 服务队出动30名队员,对全县重要用电户进行走访,义务 为企业查看用电设备,并对发现的隐患下发整改通知书。 同时,携带用电宣传资料,为企业夏季高峰期用电提前补 习,保证企业夏季生产安全稳定用电。

### 峰峰供电拧紧现场"安全阀"

本报讯(通讯员李海亮)为加强春检期间各类作业现场 的全过程安全管控,防范人身伤亡等各类事故,峰峰矿区 供电公司组织安全督导人员对各施工作业现场进行持续 跟踪督查,确保各类工程可控、在控。同时,通过微信现场 风险管控群浏览各阶段作业现场的工作照片,监控作业现 场安全情况,确保安全生产工作有序推进。

#### 盐山供电 加强用电安全管理

本报讯(通讯员王勇)日 前,盐山县供电公司组织人员 向各夜市摊点经营者发放安 全用电宣传手册,普及安全用 电常识。针对临时用电情况 集中开展地毯式排查,及时发 现隐患,并制定详细整改方 案。目前,已帮助城区60余 家夜市摊点排查安全用电隐 患,现场消除缺陷22处。

#### 武邑供电 推广宣传电能替代

本报讯(通讯员宋健 何臻) 武邑县供电公司围绕以电代煤, 以电代油,电从远方来的理念, 持续深化电能替代宣传。组织 人员扎实开展辖区燃煤锅炉、工 业窑炉等电能替代潜力调查,积 极推广电能替代项目。同时,优 化报装流程,实行一站式服务, 为电能替代工作扎实推进、务实 开展创造良好条件。

#### 临漳供电 积极应对大风天气

本报讯(通讯员饶敬兰 吕波)临漳县供电公司积极做 好大风天气防范工作。加强输 电线路运行监视和特殊巡视, 发现问题及时消缺。加强值班 管理,抢修应急车辆、备品备 件全部处于待命状态,确保及 时快速处置各类突发事件。

#### 青县供电 全力助推"微"服务

本报讯(通讯员刘强)为方 便电力客户缴费,青县供电公司 依托电e宝和掌上电力手机 APP等电子服务渠道,不断加 强"互联网+"服务方式的宣传、 引导和推广使用。通过发放宣 传单、与客户面对面讲解等方 式,向客户介绍活动内容,完善 指尖上的高效便捷服务体系,有 效提高了综合服务能力。

#### 任县供电 强化现场安全管控

本报讯(通讯员田乐乐)为 提高现场安全管理水平,任县供 电公司在作业现场悬挂安全标语 和警示横幅,强化施工现场安全 防范意识;科学安排作业任务,严 肃纠察各类现场违章,健全管理 机制,强化应急保障和安全技术 支撑,筑牢安全生产防线。

消除安全供电隐患。 该公司还积极做好应急

效满足了廊坊市人民生产生 活的巨大电力需求,为推进廊 坊市绿色、高端、率先、和谐发 展做出了应有的贡献。



德供电公司员工 马利在220千伏 线路送电后利用 智能机器人在 220千伏潮河变 电站对1号主变 进行检测。截至 目前,该公司变 电运维室所辖变 电站智能巡检机 器人已投运4台, 共巡视800余次, 全部运行正常。 变电智能机器人 的投运,有效提 高了设备巡视质 量,提升了运维 效率,为变电站 顺利实现无人值 班,确保设备安 全运行提供了强 有力的保障。 徐娜 王冰洋 摄

5月9日,承

## 孟村供电做足功课保春灌

本报讯(通讯员杨娜)"电 力部门的同志们把村里的小 变压器全换成了大变压器, 这下电足了,抽水浇地再也 不用愁了,看这一垄垄麦苗, 肯定是个丰收年。"5月6日, 在孟村县西屯村的地头上, 孟老汉望着喷涌而出的浇地 水,直夸供电部门的服务好。

近几年来,随着村庄用电 量负荷不断提高,西屯村农 灌配变越来越不能满足农民 群众排灌需求。今年,孟村 供电公司在开展村镇春灌用 电需求走访活动中,了解到 该村情况,于春灌来临前将 80KVA 变压器更换为 200KVA变压器,解决了该村

的排灌问题。

据了解,对全县农业配变 负荷情况进行摸底排查,及时 增容改造农灌配变,是该公司 确保春灌用电无忧的措施之 一。该公司提前制定春灌保电 方案及实施计划,对涉及春灌 的线路和设备进行全面"体 检",及时消除各类缺陷及事

故隐患,组建多支春灌保电服 务小分队深入田间地头和春灌 机井旁,开展现场办公和驻点 服务,零距离服务广大农民群

同时,该公司发放供电服 务联系卡,做到随叫随到,帮助 农民解决农业生产中的实际问 题,为农民排灌做足了保障。

## 遵化供电贴心服务光伏客户

本报讯(通讯员肖婷婷) "屋顶光伏板发电正常吗? 电表显示数据正常吗? 光伏 补贴到账了吗?"5月3日, 遵化市供电公司工作人员走 进铁厂镇光伏用户周振玉家 中,检查和维护屋顶光伏发 电设备,了解客户的用电需

"自从安装了光伏发电 板,不仅每月不用交电费了, 还能赚钱。"周振玉脸上洋溢 着灿烂的微笑。

自 2016 年 11 月安装光 伏发电设备以来,周振玉家 的光伏设备已经源源不断地 向电网输送电力59424千瓦 时,带来了共计52647.46元 的经济收益。

像周振玉这样享受并网 发电收益的用户,遵化市共 有457户,合计容量4100.55

针对分布式光伏发电 的居民用户,遵化市供电公 司实行积极靠前、主动询 问、全程跟踪式的服务原 则,加大对清洁能源建设的 支持力度,大力推广电能替 代、节能综合能源服务。积 极开辟业扩绿色通道,从客 户申请、方案选址、供电接 入等各个环节,为客户提供

一站式服务。

同时,该公司优化居民分 布式光伏发电项目接入系统 服务,加快并网接入的实施 速度,全力支持居民光伏发 电并网和送出需求。加快配 套工程建设,满足光伏发电 企业并网的接入要求。定期 进行回访,及时了解光伏发 电企业状况,帮助解决问题, 让其安心并网、放心发电。

# 灵寿供电助力农民脱贫致富

本报讯(通讯员纪万明 高顿)"有了这条线路,俺村的 核桃园就有希望了!"5月2 日, 灵寿县柳沟村马老三指着 村东机井旁边新建的排灌线

路底气十足地说。 灵寿县是国家级贫困县, 其中8个乡镇、151个行政村 分布在西北部贫困丘陵、山 区。针对这些村自然资源匮 乏,水、电基础设施发展滞后, 对发展核桃园区等脱贫产业 产生不利影响, 灵寿县供电公 司以助力脱贫攻坚为己任,不

惜投入人力物力,千方百计破 解农村发展用电难题,助力农 民脱贫致富。

2016年以来, 灵寿县供电 公司经过对全县农村发展用 电摸底调查,相继对柳沟、慈 峪、西刘庄等151个行政村电 网进行升级改造,哪里有机 井、哪里有需要就把电送到了 哪里。在电力部门的支持 下,目前该县核桃产业已发 展到148个行政村,栽植面积 25.3万亩,为实现农村"自我 造血"脱贫奠定了坚实基础。